

16

Марта

1936 года
Выска
Горькаград

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завкома и заводоуправления Высокогорского металлургического завода

Новая техническая мощность перекрыта

(Стан № 2 листопрокатного цеха)

Новая норма для стана № 2 за свою четверть в первой смене 13 марта установлена в 38 тонн на одну смену. Техническая мощность стана — 51,6 тонн на час.

Случилось, что авария вывела из строя стан № 1. Над коллективом листопрокатчиков наложился зловещий дух аварийщиков. Ноужен прокат. Всем стало ясно, что производительность стана № 2 необходима поднять до максимальных возможных пределов. Иного выхода нет!

Отсадка и начатась еще небывалое соревнование вальцовщиков Барыковской лавки и проторганизации цеха почувствовали всю правоту сурожего решения барыковской партии и плечами парткома о листопрокатном цехе.

Появились образцы работы, которых еще никогда не было в этом стапе: 38 тонн на одну смену давали до 50 тонн проката. Но вот поднималась смена, которая давала 35 тонн проката и проводилась в соответствии с новыми техническими нормами, установленными вальцовщиками.

Итог второго часа работы: 7,5 тн, третьего — 9,3 тн. Даже пачевые рабочие, которым доступ в доске програжден оборудованием, едва «минутами» отрекомпенсили с 12-ти, устремившись к званию нового мастера. Итог первого часа работы: 7,5 тн, третьего — 9,3 тн.

Сразу же раскрылась тема: «Видите ли, это же вспомогательная работа!»

Славно побороться, особенно воротиться с каждым часом. Уже вспомнилось слово, на которой изначально фиксировалась итог работы: «Бригада...

12 марта смена т. Федорова дала рекордную выработку — 61 тонну 28 кил. У нее оправдалась рекорд смены Загребина, но немножко позже, на каждом часу.

Славно побороться, особенно воротиться с каждым часом. Уже вспомнилось слово, на которой изначально фиксировалась итог работы: «Бригада...

М. Базаев.

В складском хозяйстве нет дисциплины

В отделе складского хозяйства слабая трудовая дисциплина. Так, нефтехимик Кечечин самовольно 29 февраля и 1 марта не пришел на работу. Начальнику отдела сказали, что он спрятался в Саксонберг нечего делать и его не могут принять, когда он вернется на работу. Начальнику отдела сказали, что он спрятался в Саксонберг нечего делать и его не могут принять, когда он вернется на работу. Начальнику отдела сказали, что он спрятался в Саксонберг нечего делать и его не могут принять, когда он вернется на работу.

Никаких мер к прогульщику не применено, да и не

стало этого времени. Да и как их принять, когда заместитель начальника отдела Н. Агеев любит погулять. 23 февраля например он спрятался в «маслинницу» и не выходил на работу.

Начальнику отдела сказали, что он спрятался в Саксонберг нечего делать и его не могут принять, когда он вернется на работу.

Челя

СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА

НОВОМАРТ-НОВОСИБИРСКИЙ ЦЕХ

14 марта хорошо сработала смена Царева Степанов Кучеряевский выдал 77,3 тонн на смену, или 119 проц., стальевар Дорфман 62,7 тонн на 101,4 проц.

Бригада шихтарей Боровского — 115,2 проц. на обрудже-бригадир Назиров 49,9 проц. В смене Муравьева, старшевая Соколов наработала только 37,8 тонн, что составляет 58,2 проц. плюс плюс и стальевар Павловиков 59,5 тонн, или 91,6 проц.

Бригада Бубнова на之夜 выполнила задания на 68,1 проц. Шувалов на 69,9 проц. Хорунжев на 68,4 проц. Хорошо работали обрудажники бригады Тяняков, выполнившие задание на 153,1 проц.

ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

13 марта при задании 25000 шт. смена выдала 26052 шт. или, или 104,2 проц. Впереди смены Ильинская, выполнившая свое задание на 108 проц., смена Кунцерова на 104,5 проц., смена Привезенова (свое задание вы выполнила только на 90 проц.)

14 марта цех выдал 25120 шт. или, или 102,8 проц. Впереди смена Давыдова, выполнившая план на 114,3 проц., смена Привезенова на 105,3 проц., смена Ильинская выполнила свою программу (92,2 проц.)

НОВОТРУБНЫЙ ЦЕХ

14 марта смена Ушакова выдала 2536 шт. труб, или 102,7 проц. Сварщики Дмитриев 1272 шт., Паршин 1075 шт., Кадеев 1160 шт., Дрождев 1366 шт. следует отметить, что последние две не только двинули, но и месчные нормы из месяца в месяц перевыполнили.

Стахановцам не создают условий

Круглый пиль на плотине простоял в полную ногодность. Мастер пароразового дела, обязанной за них следить, не выполняет этого.

На круглой пиль работе стоят: Баринов и А. Зотова. У них нет ногодности пиль, производительность труда вместо повышения резко снизилась. Не то, чтобы не создать условия для работы на круглой пилье.

Сама же пиль имеет переключение нормы.

Свой.

МАССОВЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

Сегодня с 12 часов в цехах проводится массовый политдень на тему — беседа тов. СТАЛИНА с Рой ГОВАРДОМ и международное положение СССР. Докладчики выделены из районного партийного актива. Собрания проводятся после каждой смены. Поезда задержаны на 2 часа.

Знатные люди завода на курортах

В 1936 году заводской комитет металлистов посыпал на курорты и санатории Советского союза звание «стахановцев завода».

Знанный доменщик тов. Аверинцев — отдаляет на курорт Сочи — Мансто. Одни из лучших кризеновиков машинист транспорта тов. Рыбкин выехал на курорт «Зеленый мыс» — Закавказье.

Известный не только в Вязьме, но и в других заводах треста Трубосталь — посадчик Чирнишев отбыл в санаторий ЦИК Союза — Кавказская Ривьера.

Лучший обрудажник — стахановец нового марта, директор стальной газеты тов. Мельников проходит отдых в Дзержинске.

Только что вернулся из Липецка, один из активных рабочих газеты «Молодежь», отдающийся на курортах.

Это возможно только в стране Советов

Директору завода тов. Попову А. А., секретарю парткома т. Мироеву с. Н. предсказывали к Кузнецкой Е. Бирюкова чувство глубокого благогардности руководителями завода и тружениками старого мартовского цеха, которые однажды подняли стахановскую работу по саднику и отправили ее в курорты Советского Союза — Кавказская Ривьера.

Нет в мире такой страны, где бы правительство и правящая партия работали на рабочем классе, как у нас в Советском Союзе.

Только в стране советов Дети о своей жизни и учебе

Заводской комитет пытается тому назад решением пропаганды выдать пособия сырье 4 тыс. руб. детям воспитанникам детских домов и детям пейсиков. В числе лиц, получивших пособия имеются бывшие воспитанники детского дома — дети неимеющей родители, которым сейчас учавствуют в школе ФЗУ.

Ниже мы помещаемписьмо от группы учащихся школы ФЗУ на имя председателя т. Кушнер и директора завода т. Попова.

«Для великой заботы о детях неимеющих родителей, мы выражаем горячую благодарность и давя обязвательство в ответ на забогу о нас учиться только от лично, быть лучшими уче-

телями! — член Горсовета тов. Чистяев.

Машинист — стахановец энергетика т. Юшесев поправляет свое здоровье в Кисловодске. Вместе с Юшесевым в Кисловодске отдыает курорт Белочеб.

Не так давно вернувшись с курорта первые стахановцы Выскы Суворин и Аверинцев.

На днях выезжают на курорт в Екатеринбург первый стахановец трубного цеха тов. Тегуров.

В Ессентуках отдаляет стахановца трубного цеха тов. Севостьянова. В Пятигорске проходит свой отпуск стахановец старомартеновского цеха тов. Емелин.

Воруяющихся стахановцев с курорта в специальных письмах рассказывают об исключительной заботе о подрачующим на курортах.

Помимо этого в Вязьме проходит отдых стахановцы из различных цехов Петергофа.

Считая для себя святыни долгом на заботу, которую проводят ко мне руководство завода и цеха быть одним из лучших передовых рабочих цеха, показывать образцы высокой производительности труда на любом участке, в любом месте, где мне доверят.

Стахановец старомартеновского цеха Петя Чернышов Сочи гостиница — Кавказская Ривьера».

«Наша жизнь и учеба

никакими школами.

Молодежь и дети — цветы жизни в капиталистических странах обречены на наше газ, мысль, вымирание и безработицу. Только «стахановцы» работают в тяжелых условиях капиталистического производства, они жестоко эксплуатируемые добывают себе и своей семье питкожий кусок черного хлеба.

Не то у нас в Советском Союзе. Указания тов. Сталина, что «самый ценный капитал в мире это люди» нашли себе практическую реализацию в заботе о людях, о нас молодежи.

Ученицы школы «Пластичина», Балашова, Шамбасы, Р. севинки, Ющенко, Норкина, Покровская, Бернова

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

Коммунистов — в авангард соревнования

Коммунисты и все беспартийные массы, работающие в лаготренировочных цехах края, проводят ремонта рабочих и пакетных заводов в едином духе, чтобы улучшить производительность труда и износа машин.

Проработка решения на партийных группах носит характер большой активности коммунистов, сознания ответственности и самопроверки. Цели и задачи разработки определены целиком рядом обязательств по достижению подлинной образцовой стиля в социалистическом соревновании. Затем, вопрос о борьбе с авариями был переведен на обсуждение смешанных собраний рабочих и инженерно-технических работников.

На этих собраниях коммунисты выступали с своими обязательствами и вызвали на соревнование беспартийных рабочих и ИТР. Сейчас индивидуальным соревнованием уже участвует до 70 человек. Работы по развертыванию индивидуального соревнования продолжаются.

Начальник смеси — коммунист Юлий соревнуется с начальником смеси тов. Казаковым. Оба эти товарища в своем соревновании поставили цели — приучить рабочих к щадительному приему и сдаде смесей — обогащивания и хорошему уходу за ним в процессе работы: вместо производственной нормы № 38 тонн, прокладывая как минимум 48 тонн (в 13-ти уже дали: Казаков 62 тонны и Юлий — 61 тонну) в августе машина освоила новую техническую мощность оборудования, а это значит что на 2 станках давать прокладку по 103 тоннам ежеминутно.

Бригадир коммунист Вороженов выразил на сорев-

нование бригадира альпинистов — Шустера.

Бригадир коммунист Корчагин выразил на соревнование бригадира Федулаева.

Генеральный директор разместил соревнование с размещением Чегалёвым.

Ряд новых мероприятий намечены по профсоюзнойной работе.

По плану хозяйственно-технической проработки разместится техническое знание и практический опыт бригадиров и инженеров-техников.

Приятны меры к обеспечению оборудования быстрого наращивания и залога смысла (брекеты, проволоки, цепи и др.) уже наблюдается в механизированной мастерской и скоро будут готовы 4 бруска; за казань поковки и брусков Куйбышевского завода.

Кроме того, чеки готовятся в переходе на массивный прокат тяжеловесной балки и с уменьшенным сечением, чтобы повысить производительность станов на 15-20 проц.

В целях избежания аварий в дальнейшем — ослаблены шинопланы, муфты и предохранительные стаканы.

Обратите внимание, как прятальные, а также и профессиональные организации сейчас соревнуются на развертывании стахановского движения в цехе, на повышении качества масла со стороны политической работы среди рабочих и на реализации решений декабристского пленума ЦК по культурному техническому росту рабочего класса.

Эти мероприятия создают уверенность, что в дальнейшем мы не допустим тех позорных аварий, которые имели место в прошлом.

Партректор лаготренировочного цеха — А. Яковсон

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

В совхозе задерживаются выдача зарплаты

В совхозе металлургов я работала вожчиком с 1930 года. Семьи у меня 9 человек, я и сын. Получаем мы по 120 130 рублей, но заработанные деньги не можем получить с декабря 1935 года.

Технический директор совхоза тов. Дьягнова на вопрос о зарплате, отвечает коротко — денег нет и в этом я не виновата.

Также нетерпимо положение с выдачей зарплаты и это отражается на производительности труда, это приводит к текущему рабочему силам.

Возчики — СУЛИМОВ.

Плохой мастер

Четвертого марта во второй смеси мастером газовой печи работал Воронков. Трубы на печи были из воронковского размером в 22 миллиметра.

Возгорание в 2 часа в бригаде по заготовке воронков с ручным подъемом Воронков и заявляет: «Дайте мне горючие размером в 21 миллиметр, иначе я не могу остановить клацки в воронке на лестце».

А того же дня ногой Воронков, что просил о том Воронков — майнер чем это требуется. Дело в том, что Воронков прошел на пропись в навесном виде, а это могло привести к аварии.

Н. Усиков.

От редакции: Мы не один раз писали о том, что Воронков на производство является в навесном виде. Требуется от т. Беликова принять решительные меры к Воронкову.



НА СНИМКЕ — ЖЕНЫ ИТР — участницы посевной, Боеевой и друг. Справа Блохи-на и слева Цветникова

Совещание жен специалистов завода Трубосталь

Члены пришли делегации жен ИТР.

* Женам ИТР нашего завода тт. Попова и Соболева выехали на заводы Марии Поли и Кривого Рога для ознакомления с работой жен ИТР и детской технической станции. После чего с сообщениями о своей работе выступили Т. Тарасова от Выксунского завода и другие.

На совещании жен специалистов обнаружено особое внимание на повышение грамотности жен ИТР и участниц в организации перехода сколовых на хорват. как это проведено на ряде заводов.

После совещания управляющий Трубостали т. Иванов

Физкультура и спорт

* На днях вернулись с краевыми соревнованиями по конькам Выксунские физкультурники: А. Захаров, Локтев и Зиновьев. Команды Выксунского района заняли 2-е место.

* На лыжников, работающих на улице Пески, успешно проходит сдача норм по зимним видам спорта — негромотными и мало грамотными.

* Заводское биро физкультуры приступило к комплектованию мужских и женских команд по волейболу и баскетболу для участия в районном районном первенстве по спортивным.

В наш век электричества пар и механизмов действующих на больших скоростях — машина в таком виде, как наша — живой укоряется. А так как об этом вы не знаете, то и пренесите нас принять соответствующие меры.

Это глубоко содержательное письмо было послано генеральному секретарю ЦК КПСС — М. Егорову.

А впрочем, за тридцать месяцев положение николько не изменилось. И все то ценные сведения которое изложено в приведенном письме, могут быть весьма полезными товарищу Гендельбауэр.

Мих. Дубровин.

* Женам ИТР нашего завода тт. Попова и Соболева выехали на заводы Марии Поли и Кривого Рога для ознакомления с работой жен ИТР и детской технической станции. После чего с сообщениями о своей работе выступили Т. Тарасова от Выксунского завода и другие.

* Управляющий трехсторонним Трубостали т. Иванов: Каждый отпустя 25 тысяч рублей на содержание аппарата латвийского клуба.

В парном

Планку партома времен но утвердила заместитель секретаря тт. Анищенко — парторганизатора транспорта, вместо тов. Быкова, вышедшего на переподготовку комсомольца.

Парторганизатором транспортного отдела утвержден тов. Коинков.

Шахматы и шашки

Заводским биро физкультуры скомплектованы команды по шахматам в шашки для участия в районном шахматно-шашечном турнире.

В комитете по шахматам зачислены: Марковский, Калинников, Зимин, Разгонов, Заводоуправление, Струников — ОКО, Воронский — гараж и Тарасов — начальник комсомольского цеха.

Команды шашистов состоят из 6 человек: Кокорев, Стручков, Шмелевков и В. Дальский — новоторбинец, Столин — новая марганец и Васин — завок.

ИЗВЕЩЕНИЯ Всем пропагандистам

Народный комиссариат прядильной промышленности предлагает всем пропагандистам открыть на очередном занятии политических 22 марта проработать беседу тов. Сталина с ген. Рой Говардом.

Партия.

МАЛЫХНИИ ФЕЛЬДЕТОН ПИСЬМО МЕХАНИКУ

Чтобы ей работать жалованье —казах — пособник Себастьян Плещет — Помощник — говорит, — послушай, — и, кроме племянника называет, — на машине тормоза нету. Более этого она не знает.

Мне в другой раз к нему А он отвечает: — Резина на колесах слаба, не выдерживает ее нагрузки —люпит.

Не унимаемся, это мы — пишем в третий раз с ходу — дотягиваем за машину...

Но и начальник у нас тоже башкотворит: — на ходоте — говорит, — у машин тормоза нету. Более этого она не знает.

Чаще как машину с мульдой в печи покидает тов. Белов. Часто машину не выходит из мульды на 2 часа.

Дальновидный, говорит, человек бил конструктор. И остроумнейные выдумки предусмотрят, и плюсик вкладыши, хотя плюсик же решил. Хотят ботинки ставить с галошами. Так мы и стали делать.

Профгор — видный мужчина, с головой Ну, а весло — Иосиф Абрамович, — в этом вопросе я с ним не согласен.

Ваше глубоко содержательное письмо было послано генеральному секретарю ЦК КПСС — М. Егорову.

А впрочем, за тридцать месяцев положение николько не изменилось. И все то ценные сведения которое изложено в приведенном письме, могут быть весьма полезными товарищу Гендельбауэр.

Впрочем, за тридцать месяцев положение никак не изменилось. И все то ценные сведения которое изложено в приведенном письме, могут быть весьма полезными товарищу Гендельбауэр.

В радиальной газете «Металлург» прещел строительный рабочий, вышел из кармана письмо с вылившимся от времени адресом и передал его с такими словами:

— Дом ломали, на стенах, звячали, лицам почтовый бил пришнал. Но он уже 6-й дес и сидит и ни к чему. Расковылили мы его и видим — письма!

Перепечатали ответы его вам. Может ли это годное... — И мы с большими интересом и не без волнения прочитали следующее письмо:

— Дорогой Иосиф Абрамович!

Вот уже больше месяца, как в нашем старом мартеновском цехе, в углу, против печи № 4 — спирально вставленная взвалочная машина. Вид у нес жалкий такой. Собираются рабочие и думают: с чего только грустят горемечицы, ведь не работает?

— А с того и грустят,

ответил редактор — И. БЕКОВ
Уполномоченный крайгиза № 8867 тип. «В. Р.»